



E-NOVICE

Z nami v prihodnost

**FAKULTETA ZA DRŽAVNE
IN EVROPSKE ŠTUDIJE**



FAKULTETA ZA DRŽAVNE
IN EVROPSKE ŠTUDIJE
Brdo pri Kranju



Vsebina

Voščilo	3
Novice	4
Napovednik	4
Utrinki	5
Alumni klub	6
Študentski svet	7
Akademski dosežki	8

Kolofon:

E-bilten Fakultete za državne in evropske študije

Nosilec avtorskih pravic: Fakulteta za državne in evropske študije

Kraj izdaje: Brdo pri Kranju

Leto izdaje: 2013

Številčenje: letnik I., številka 8

Uredila: Marjetka Kocijančič

Cena: brezplačno

Pišite nam na: knjiznica@fds.si

Voščilo

*Kaj za prazničnimi vrati čaka nas,
ko razigrano bo čas prestopil letni prag?
Bo jutro s soncem obsijano,
bo z mehkim perjem nam postlano,
bodo novi časi zlati?*

*Zlati bodo,
če sivino vsakdana sami pozlatimo z znanjem in dobroto,
jim s smehom vdihnemo lepoto
in s prijateljstvom iskrenim, nežnost, srečo, mir, toploto.
Takah časov- zlatih časov - v novem letu Vam želimo!*

doc. dr. Matej Avbelj

dekan Fakultete za državne in evropske študije

s sodelavci



Kranj, december 2013

Novice

FDŠ

Akcijska prodaja revije Dignitas

V založbi Fakultete za državne in evropske študije so vam na voljo paketi revije Dignitas po zelo ugodnih cenah:

- Od 3 do 5 številke = 5EUR (študent sam izbere številke)
- Pol številke je 10 EUR (študent sam izbere številke)
- Od 1-46 = 20 EUR
- Od 47 – 58 (oz. predzadnje) = 5 EUR
- Vse številke do predzadnje = 25 EUR

FDŠ

Nova Erasmus listina na Fakulteti za državne in evropske študije

Veseli nas, da vam lahko sporočimo dobro novico - [Fakulteta za državne in evropske študije](#) je pridobila novo univerzitetno listino, s katero bo lahko še naprej negovala mednarodno sodelovanje znotraj programa [Erasmus+](#). Listina velja za obdobje od 2014 - 2020.

Objavljen je tudi razpis za novo prijavo na individualno izmenjavo v okviru programa Erasmus, s katero bo enemu študentu omogočeno, da bo del svojih študijskih obveznosti opravil tudi v tujini in si s tem pridobil dragocene izkušnje, ki pri marsikateri vlogi za zaposlitev lahko prinesejo dodatne »bonus točke«.

Študent, ki bo na razpisu izbran, lahko prejme tudi erasmus dotacijo, poleg tega pa ima fakulteta preko Javnega sklada za razvoj kadrov in štipendije pridobljena dodatna sredstva, ki bodo stroške izmenjave za odhajajočega študenta še dodatno olajšala.

<http://www.cmepius.si/novice/novica.aspx?id=1234>

FDŠ

Napovednik

FDŠ

Slavnostna podelitev diplom

V četrtek, 16. 01. 2014 bo na Brdu pri Kranju potekala slavnostna podelitev diplom vsem diplomantom in diplomantkam, ki so študij uspešno zaključili v letu 2013.

FDŠ

Utrinki

FDŠ

Akademski forum »Geostrateški in geoekonomski izzivi Slovenije in Evrope v času krize«

V torek, 26. 11. 2013 je ob 18:00 na Brdu pri Kranju potekal Akademski forum z naslovom Geostrateški in geoekonomski izzivi Slovenije in Evrope v času krize. Gost foruma je bil doc. dr. Damir Črnčec, dogodek pa je moderiral doc. dr. Matej Avbelj.

FDŠ

Akademski forum »Moralni dialog, univerzalizem in izzivi globalne etike«

V petek, 13. 12. 2013 je na Brdu pri Kranju potekal Akademski forum z naslovom Moralni dialog, univerzalizem in izzivi globalne etike. Gost foruma je bil doc. dr. Vojko Strahovnik, dogodek pa je moderirala Mateja Centa (Teološka fakulteta, Univerza v Ljubljani).

FDŠ

Simpozij "Slovenci na avstrijskem Štajerskem: deasimilirana manjšina?"

V ponedeljek, 16. 12. 2013 je na Brdu pri Kranju potekal Simpozij na temo "Slovenci na avstrijskem Štajerskem: deasimilirana manjšina?" Gostje simpozija so bili: Susanne Weitlaner, Rezka Kanzian, Norma Bale, Sebastian Walcher in Boris Jaušovec, dogodek je moderiral Dejan Valentinčič.



FDŠ

Akademski forum Jean Monnet Modul in Alumni klub fakultete o problematiki deviznih varčevalcev Ljubljanske banke na ozemlju bivše Jugoslavije

Alumni klub Fakultete za državne in evropske študije je s podporo Jean Monnet Modula »Temelji prava in politik EU« dne 18. novembra 2013 na Brdu pri Kranju organiziral Akademski forum.

Osrednji gost je bil veleposlanik gospod Rudi Gabrovec, visoki predstavnik Republike Slovenije za vprašanja nasledstva, osrednja tema je bila, tudi v evropskem kontekstu še dalje aktualna in pereča problematika deviznih varčevalcev Ljubljanske banke, na ozemlju bivše Jugoslavije.

Rudi Gabrovec, bivši veleposlanik republike Danske, Norveške, Islandije in Litve, nekdanji direktor LHB banke v New Yorku, nekdanji izvršni direktor Ljubljanske banke, in za časa bivše SFRJ tudi direktor Podružnice LB v Velenju, je zdaj Visoki predstavnik RS za nasledstvo. Rudi Gabrovec, nedvomno največji poznavalec problematike deviznih varčevalcev Ljubljanske banke, je udeležencem temeljito predstavil ozadje, zakaj je do tega problema prišlo in kako poteka njegovo reševanje.

Gost foruma je bil tudi dr. Leon Slak, član Alumni kluba, ki je iz navedene teme doktoriral in za svojo disertacijo prejel nagrado Društva za združene narode Slovenije. Dr. Slak je tudi sicer celotno svojo delovno kariero gradil v bančnem sektorju.

Dr. Slak je poudaril zaključke svoje raziskave, ki je obsegala argumentacijo teritorialnega načela, ki ga zagovarja Slovenija – ker je v skladu z mednarodnim pravom, pa tudi, da je vez med »aktivnim« in »pasivnim« premoženjem, to je sredstvi in obveznostmi, neločljiva – kar pomeni, če država naslednica nasledi premoženje, nasledi tudi dolgove, jamstva in garancije.

Tokratni akademski forum je ponudil poseben izziv-srečanje dobre teorije, pravnih podlag in analitičnega dela z dolgoletnimi izkušnjami na področju bančništva, mednarodnih odnosov in diplomacije. V vlogi moderatorja sva se preizkusila predsednica Alumni kluba in dekan Fakultete za državne in evropske študije, doc. dr. Mateja Avblja.

Informacij o navedeni problematiki je v javnosti veliko, njenih interpretacij pa tudi. Gostje foruma so imeli izredno priložnosti slišati in izvedeti največ o predmetni temi od strokovnjaka in akademika, ki o tem zagotovo veliko ali celo največ veda.

Ob tej priložnosti se zahvaljujem dr. Leonu Slaku in dekanu doc. dr. Mateju Avblju za vso pomoč pri pripravi in izvedbi akademskega foruma.

Doc dr. Liliana Brožič,
Predsednica Alumni klub FDŠ



FDŠ

Študentski svet

FDŠ

Okroglo miza »Osamosvojitve Slovenije« v okviru Jean Monnet modula

V torek, 03. 12. 2013 ob 18:00 uri je v Gimnaziji Franceta Prešerna v okviru Jean Monnet modula Charter of fundamental rights in the European integration context, potekala okrogla miza z naslovom Osamosvojitve Slovenije. Gost okrogle mize je bil prof. dr. Dimitrij Rupel, moderirala pa je Špela Gomboc.



FDŠ

Akademski dosežki

FDŠ

Doc. dr. Matej Avbelj

Doc. dr. Matej Avbelj se je med 5. in 6. decembrom 2013 udeležil konference na University College of Dublin, Irska, posvečeni spreminjajoči se suverenosti v evropskem in globalnem kontekstu. V svojem prispevku, z naslovom *The Pluralist Conception of Sovereignty and the Theory of European Union*, se je zavzel za pluralistično razumevanje suverenosti in na njegovi osnovi utemeljitev Evropske unije kot zveze.

